一、填空题（每小题3分）

1. 设有随机事件
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，则事件（不都发生）＝　　　　　             　　　　。
2. 已知
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3. 设A,B为随机事件,A与B互不相容,P(B)=0.2,则
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4.  设P(A)=
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，则P(AB)=      ；P（A∪B）=       
5. 设A，B，C是三个随机事件，用字母表示下列事件：
事件A发生，事件B，C不都发生为               ；
事件A，B，C都不发生为                  ；
事件A，B，C至少一个发生为                 ；
事件A，B，C至多一个发生为                  .
6. 某人射击三次，用Ai表示“第i次射击中靶”(i=1,2,3).下列事件的含义是：
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表示                           ；
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7. 在某学院的学生中任选一人，用A表示“选到的是男生”，用B表示“选到的是二年级的学生”，用C表示“选到的是运动员”。则式子ABC=C成立的条件是                    .

二、选择题

1. 在事件A,B,C中，B与C互不相容，则下列式子中正确的是（      ）.
① 
[image: image13.wmf]A

BC

A

=

U

；               ② 
[image: image14.wmf]A

BC

A

=

U

；
③ 
[image: image15.wmf]F

=

BC

A

U

；              ④ 
[image: image16.wmf]W

=

BC

A

U

.

2. 用
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表示“甲产品畅销，乙产品滞销”，则
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表示（      ）.
① “甲产品滞销，乙产品畅销”；      ② “甲、乙产品都畅销”；            
③ “甲产品滞销或乙产品畅销”；      ④ “甲、乙产品都滞销”.

3. 若概率
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① 
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③ 事件
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三．解答题

1. 将一枚骰子掷两次，记录点数之和，写出样本空间
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及事件
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A

{点数之和为偶数}；
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B

{点数之和能被3整除}.

2. 将一枚骰子掷两次，观察点数的分布，写出样本空间
[image: image29.wmf]W

及事件
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{点数之和为6}；
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B

{点数之差为2}.

3. 某城市发行日报和晚报两种报纸。有15%的住户订日报，25%的住户订晚报，同时订两种报纸的住户有8%，求下列事件的概率：C={至少订一种报}；D={恰订一种报}；E={不订任何报}.

4、若已知
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求概率
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